100x = 154.444---©
©O - @2 5 90x = 139

e [ o

=g
=%



2.

a = 2X—10E1 th 42x—1%aoﬂ s

et Aoz LhehE?



3. 3<x<5YT A=-2x+72 g A=Y

D -6<A<-5 @ -6<A<-5 ® -3<A<1

@ -3<A<1 ® -1<A<3






5.

oh-e 7P}t Zro] WH o] Ao|7} 10cm, = 0|7} 8cm 01 AttiE]Zo]
Atk o] AfttE]Ee] Yol 7t 68cm? © o}a}_ﬂ Fof, x 9] 7o) W=

_-Tem. _

D 0o<x<6 @ 0<x<6 ® 0<x<T

@ 0<x<7 ® 0<x<9



ONQEA®) @ @Ox2+0Ox3
@ Ox3+0Ox4



i

-
=]

o
<K

® 22 B 27 @ 30 B 33

D 12



8. 219x51° o] n AFelo] AHA%A W, n 9 e Ffelet.

>R
=%



9. the Il AckelE el Wol nkE R Hol o] B 917k

2a%b
, 2a%b
; 1
] ) )41_\
2al\) o ~2
y “4ab’
~~3a%b-"



10.

7HA F<910] 5000 YA B2 AFA 500 €Ol &Y
o o), Ex}5F =9] 20% o]A4re] o]elS doam ¢

B 9 o4 2] Wolo} 51717

@D 30% ® 31% ® 32% @ 33%

Bl

& F7 71749}
27 AR

® 34%



11. 10% 9 2FE 500g0lA 4 2 go] B8 Z9A 74 357} 18%
ool £g&Eo| HAE?

@ 22¢ @ 220¢g @ 240¢g

2000 2000
@ ——¢g © ——=¢



Axto = 2x+y 2t H oI ufj, 2} of tis =
—’]EHEE 1 " A4 x, y [Rei }qu®2y—4®2

@ (1, 5) @ (2, 3) ® (3, 3)
@ (4, 1) ® (5, 6)



13. AFFHY x+y+8=3x-y=5r+y 9 Hhe?

Dx=2y=-2 @x=1y=2 @ x=-1y=2

@ x=-3,y=1 ® x=4,y=-2



14. o= I8N A = BAE 2ol Bhd 2 7leF 28em Zo o] BHd &2

—1 O
ool QLI B = AAZEE maFel Bl 5 Aot bem ol o] Bl
A= o] IT}. 4 o] Aol7} B e]o] 2 Wi T, A + B O] ZHe?

be-------------- Acm---------------2 >
[e------------ 28cm------------- - | |
e------ Bem------ >

@D 42 Q@ 44 ® 46 @ 48 ® 50



15.

D 0.83

@ 0.83

S0

®

Zot= x 9 S £F

0.83 @ 0.

rik

B>
=

88

2 LERE?

® 0.88



. .

Ul ul

~ I~



- ZF AR O] 2 2Re] 2 7 0], o] £=0] A€

17. 5 A2 #4471 9. 2
Ahelo} o] Aelg R S AL o] 2 Wi} 2 7} A0k g,
A 45 Fotolat

gz



18. ol shie] Ao 8ty 4 1100 ol 2let. FHol A mct o
o

@D 480 ¥ @ 500 9 ® 576 %



19.

A% (a b), (c, d) ol A3t (a, b)(c, d) = ac + ad + bc + bd

ok (px, y)(gy, 3x) = =3x% + xy +2y* & o,

44 p,

g9



1_ L . St CANS I e
20. ay+ o=l =29, (1_2x)(2x_1)4§a?}043}.

e =
2%



